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HODNOTENIE VETERNÝCH PARKOV

Väčšine populácie sa myšlienka budovania veterných parkov páči a považuje ju za prínosnú. Opačný 

názor zastáva pomerne nízky podiel respondentov a respondentiek (11 – 12 %). Mladí ľudia vo veku 

18 – 24 rokov sú myšlienke budovania veterných parkov naklonení viac, ako celá populácia. 

Otázka: Q4. Do akej miery sa Vám myšlienka budovania veterných parkov páči, alebo nepáči? Q5. Do akej miery považujete myšlienku budovania veterných parkov za prínosnú pre 

spoločnosť? 

Vzorka: n=1020
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